

5-9/2016.

## Nyugdíjas klub 2015. évi rendezvényei

Elszámolás az önkormányzat által nyújtott támogatásról:

2015. évi támogatás:	150.000 Ft
felhasznált támogatás	150.000 Ft

### Részletes elszámolás

dátum	számlaszám	megnevezés	összeg
2015.05. 08	GU4EA 5118416	szállás	279.000
		ebből önkormányzati támogatás	150.000

A nyugdíjas klub Győrújbarát legrégebben működő klubjai közé tartozik. 2014-ben tagjainak száma a két klubban 112 fő. A tagok kéthetente találkoznak. A klub vezetői és a művelődésszervező feladata, hogy megfelelő programokkal tegyék színesebbé rendezvényeiket mindkét helyszínen.

A kéthetente tartott összejöveteleken a beszélgetés mellett előadások, műsorok tarkítják a programot. Megünnepeljük a névnapokat, kerek születésnapokat. Ilyenkor a közös éneklés, a szavalat szebbé teszi az ünnepet. Megemlékezünk településünk és hazánk történelmi, kulturális és népi hagyományairól, eseményeiről.

Folyamatosan tartjuk a kapcsolatot a Pannon Nyugdíjas Szövetséggel, részt veszünk az általuk szervezett versenyeken, programokon. Móríchidán tekeversenyen vettünk részt, Beleden a Nyugdíjas olimpián I. helyezést értünk el. A nyugdíjas klub tagjai a község közösségi életében tevékenyen részt vesz. Programjaink szervezésekor fő szempont, hogy olyan témák kerüljenek előtérbe, mely ezt a korosztályt a legjobban foglalkoztatja.

Májusban Budapesten és Veresegyházán jártunk. A külön engedéllyel megtekintettük a Károlyi-Csekolics Rezidenciát, ahol a Közigazgatási és igazságügyi Hivatal működik. Végigsétáltunk a Palotanegyed utcáin, jártunk a Festetics-palotában, ahol ma az Andrássy Gyula Budapesti Németnyelvű Egyetem található. Veresegyházán a Medve-park megtekintése után megnéztük a város iskoláját, óvodáját. Látogatást tettünk az idősoththonban és a művelődési központban.

Az őszi kirándulásunkat balatoni útiránnyal szerveztük. Keszthelyen a Balatoni múzeum csodálatos kiállítását tekintettük meg, majd a badacsonytomaji Muskátli vendéglőben ebédeltünk és a Weller Borházban hallgattunk előadást a Balatoni Borvidékről. Hajdúszoboszlón a Petrovicz házaspár országos Ki-Mit-Tud? vetélkedőn vett részt, melyre elkísértük Őket.

Az idei nyugdíjas klub működésének rendszeressége és színvonala reméljük, hogy a tagság bővülését eredményezi. Nyugdíjasaink a programokat, a kirándulásokat saját befizetéssel és a rendszeres tagdíjjal is támogatják.

A támogatást ebben az évben is a kirándulások költségére szeretnénk fordítani, mivel egyre magasabbak a buszköltségek.

**A vissza nem térítendő igényelt támogatás összege 180.000 Ft, azaz száznyolcvanezer Ft**

**Ehhez kérjük az Önök támogatását, és lehetőség szerint igényünk kedvező elbírálását!**

Győrújbarát, 2016. január 28.

Tisztelettel :

**Horváthné Csala Ágnes**  
művelődésszervező